

OPĆINA BAŠKA VODA

Ob. Sv. Nikole 65

Baška Voda

MEGA MEDIA

Predmet: ispravak objavljene informacije - demanti

U tekstu na stranicama vašeg portala od 10. studenog ove godine, pod naslovom **Novi poraz Roščićeve administracije: Županija poništila pokušaj naplate komunalnog doprinosa od Hoteli Baška Voda d.d.** izneseno je više netočnih činjenica, bolje ih nazvati poluinformacija, kojima je očito cilj stvaranje potpuno pogrešne predodžbe o radu Upravnog odjela za gospodarenje prostorom i komunalno-prometne poslove Općine Baška Voda, uz otprije u više navrata iskazanu, sada već patološki opsesivnu potrebu za difamacijom čelnika izvršne vlasti u toj jedinici lokalne samouprave.

Na stranu tendencioznost i evidentni osobni animozitet, kojim vrvi verbalni izričaj pisca teksta prema Općinskom načelniku Općine Baška Voda, krajnje neprilično i suprotno svim pravilima Kodeksa profesionalne etike je prikazan rad uvodno naznačenog upravnog odjela Općine, radi čega se ukazuje potreba reakcije demantijem, sve u svrhu pravilnog i istinitog informiranja vaših čitatelja.

Naime, u privitku tog nepotpisanog pamfleta nalazi se drugostupanjsko rješenje Upravnog odjela za zaštitu okoliša, komunalne poslove, infrastrukturu i investicije Županije splitsko-dalmatinske, kojim je poništeno prvostupanjsko rješenje Upravnog odjela za gospodarenje prostorom i komunalno-prometne poslove Općine Baška Voda, a kojim je utvrđena obveza plateža komunalnog doprinosa društvu Hoteli Baška Voda d.d. za više objekata obuhvaćenih postupkom ozakonjenja. I to je jedina točna informacija koju vaš tekst donosi – da je tim rješenjem poništeno rješenje Općine Baška Voda. Međutim, niti na jednom mjestu se ne iznosi činjenica da je, temeljem tog rješenja, društvo Hoteli Baška Voda d.d. u cijelosti i postupilo, te uplatilo obračunati komunalni doprinos u proračun Općine. Samim time i svoju žalbu učinilo bespredmetnom. Kakav je mandat odvjetničkog tima ovog društva, radi čega je žalba izjavljena u situaciji kada je stranka na koju se rješenje odnosi istim zadovoljna i nakon što ga u cijelosti izvrši, nije na Upravnom odjelu Općine Baška Voda, ili Općinskom načelniku da spekulira. Predmet je, i u formalnom, i u materijalnom smislu, činom uplate od strane društva Hoteli Baška Voda d.d., u tom dijelu okončan. Sasvim izvjesno, Hoteli Baška Voda d.d. ne bi po rješenju postupili i komunalni doprinos uplatili, kada bi se smatrali oštećenima, ili zakinutima u bilo kojem njegovom dijelu. Zašto su, unatoč tome, žalbu putem svojeg odvjetničkog tima izjavili, pitanje je koje trebate uputiti njima.

Protiv ovog drugostupanjskog rješenja Županije, Općina Baška Voda je imala pravo pokrenuti upravni spor, ali to svjesno nije učinila, jer bi isto predstavljalo bespotrebni trošak za proračun, kao i gubitak vremena. Zakonskom terminologijom – obijesno parničenje. Za takvo nešto, dapače, nije imala niti pravnog interesa, iz jednostavnog razloga što su Hoteli Baška Voda d.d. svoju financijsku obvezu po tom rješenju ispunili.

No, kako vaše čitateljstvo ne bi ostalo uskraćeno za potpunost informacije oko čitavog predmeta, potrebno je navesti i slijedeće.

U ovom su upravnom predmetu donesena dva rješenja – djelomično i dopunsko, djelomičnim je obračunat komunalni doprinos za nesporne objekte, a dopunskim za sporne. Drugostupanjsko rješenje u privitku vašeg teksta se odnosi na ovo prvo, djelomično, raspravljanje o kojem je besmisleno, budući je po njemu postupljeno i obračunati komunalni doprinos plaćen. Dopunsko je, međutim, obuhvatilo obujam objekata koji nije obračunat prilikom donošenja rješenja o ozakonjenju. Previdom Agencije za ozakonjenje, ili iz nekog drugog razloga, nije na Općini da prosuđuje. Najprije vlastitim opažanjem na terenu, a potom i vještačenjem je potvrđeno ovo stajalište Upravnog odjela Općine, te je utvrđeno da između obujma utvrđenog tzv. legalizacijom i stvarnog stanja postoji znatna razlika – više od 4.000 m³. Udovoljiti zahtjevu Hotela Baška Voda d.d., da se kao pravilan izračun prihvati onaj određen u postupku legalizacije, unatoč činjenici što je upravnim postupkom i vještačenjem utvrđeno da je taj obujam stvarno veći, značilo bi oštetiti općinski proračun za iznimno visok novčani iznos (4668,70 m³ što se množi s jediničnom vrijednosti komunalnog doprinosa koji iznosi 138,29 kuna odnosno 645.634,52 kn), i izvan svake sumnje se izložiti i vjerojatnom kaznenom procesuiranju. Vještačenju koje je utvrdilo navedenu razliku u obujmu, Hoteli Baška Voda d.d. nisu prigovarali, ali usprkos tome je i na ovo dopunsko rješenje izjavljena žalba. Koja se trenutačno nalazi u postupku rješavanja pred drugostupanjskim tijelom Županije.

A, briga i savjesnost u punjenju i izvršenju proračuna Općine su i nadležnost, i odgovornost Općinskog načelnika.

Nema, dakle, govora o nekakvom **porazu Rošćićeve administracije**, niti o bilo čijoj pobjedi, već je riječ isključivo o zakonitosti u postupanju upravnog tijela. Oko čega nema i ne može biti bilo kakve dvojbe, a koja zakonitost i savjesnost u postupanju je upravo i manifestirana donošenjem gore navedenih upravnih rješenja.

Nažalost, očito zbog izrazite pristranosti pisca teksta na vašem portalu, koju pristranost nije moguće kvalificirati kao pravo novinara na izražavanje stajališta, nabrojene činjenice su jednostavno prešućene, te se time pokušalo stvoriti dojam nezakonitosti, javašluka i nečije samovolje u radu, ne samo jednog upravnog odjela, već čitave Općine Baška Voda. Elementarna pravila profesionalnog postupanja u novinarstvu nalažu da, prije objave informacije ovakve vrste, novinar zatraži i očitovanje „druge“ strane, u ovom slučaju Upravnog odjela Općine Baška Voda. Sukladno Zakonu, taj bi upravni odjel traženu informaciju bez ustezanja, novinaru i pružio. Ovakvim jednostranim i, može se slobodno reći, zlonamjnim pisanjem, svim je zaposlenicima Općine Baška Voda pričinjena šteta i povrijeđena su njihova zakonom zajamčena prava.

U skladu s iznijetim, pozivom na čl. 40. Zakona o medijima, dostavljam vam ovaj ispravak objavljene informacije – demanti, sa zahtjevom da ga u integralnom tekstu objavite na identičan način, s identičnom opremom, kao i članak u kojem je objavljena neistinita informacija.

U Baškoj Vodi, 10. studenog 2020. godine.

Općina Baška Voda, Općinski načelnik

Josko Rošević

